

„Вечерний Ленинград“

Г. ЛЕНИНГРАД

Понедельник, 3 июня 1957 г., №

Большой успех

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА
«БЕРЛИНЕР АНСАМБЛЬ»

Вчера спектаклем «Жизнь Галилея» Б. Брехта закончились гастроли в нашем городе драматического театра Германской Демократической Республики «Берлинер ансамбль». Все проходившие в помещении Академического театра драмы имени А. С. Пушкина выступления талантливого коллектива имели большой успех у ленинградцев.

Гости осмотрели памятные места города, встретились с деятелями искусств. Театральная общественность тепло приветствовала немецких артистов на устроенном ими просмотре комедии «Трубы и литавры». Интересный творческий вечер состоялся в Государственном научно-исследовательском институте театра и музыки. Один из ведущих актеров «Берлинер ансамбля» Эрнст Буш, известный советским слушателям и как пламенный революционный певец, выступил перед многочисленной аудиторией с рассказом о своей жизни, работе и исполнил ряд произведений, посвященных освободительной борьбе немецкого народа, а также песни о строительстве новой Германии.